
Земельна ділянка на землях Пакульскої сільської ради

3500  $
Будинки, дачі, земля | Земельні ділянки
с. Пакуль

Ділянка: 56сот.

Цільове призначення: Будівництво та
обслуговування житлового будинку.

Земельна ділянка на землях Пакульскої сільської ради

Продам чудову земельну ділянку загальною площею – 56 соток на землях
Пакульскої сільської ради Чернігівського району та області

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Село Пакуль – стародавнє поселення з багатою історією, з сучасними
розвиненими інфраструктурою та транспортним сполученням – має асфальтовані
освітлені вулиці, відділення зв'язку, школу, фельдшерсько-акушерський пункт,
Пакульське лісництво, Будинок культури на 350 місць, Троїцьку церкву, яка є
чудовою пам’яткою української церковної архітектури 1710 року та городище і
поселення часів Київської Русі, які виявлені в Урочищі Попова Гора на території
Пакуля. Село розташоване за 40 км від районного та обласного центру міста
Чернігова

Назва села походить від слова «покуль» (доки, поки що) – північне наріччя
української мови. Перші поселенці: втікачі від монголо-татар, монахи, що з
Печерських пагорбів втікали від гніву Київського Князя, різний інший люд, що
ходив у справах на човнах з Київа до Чернігова та навпаки – з Чернігова до Київа
рікою Білоус через її притоку ріку Стругу, яка волоком з’єднувалася з рікою
Пакулькою з виходом у ріку Дніпро, – зупинялися відпочити на землях з чудовим
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підсонням, багатими на рослинний і тваринний світи, на землях з мальовничими
краєвидами вимовляючи: «покуль почекаємо інших» або «покуль поживемо тут»,
звідти і пішла назва села та ріки Пакульки, на берегах якої утворилось
поселення, а згодом і село Пакуль

Село Пакуль належало сину Чернігівського князя Давида Святославича –
преподобному князю Миколі Святоші, який помер у 1143 році. Коли князь
оселився у Києво-Печерському монастирі, то села Пакуль та Навози (сучасне
Дніпровське) перейшли до монастирського володіння. Перша письмова згадка
про село датується до 1609 року

Приватизована земельна ділянка розташована на землях Пакульскої сільської
ради, Чернігівського району та області. Земельна ділянка не пай, має цільове
призначення для особистого селянського господарства, що дає можливість
використовувати її для будь-яких цілей, в тому числі і для будівництва. Земельна
ділянка рівна, правильної прямокутної форми чудово підійде для будівництва,
садівництва, городництва та інших цілей.

ТЕЛЕФОНУЙТЕ – МРІЇ ЗДІЙСНЯТЬСЯ!

Руслан
Експерт з продажу нерухомості
+38(098)811-61-72

Земельна ділянка на землях Пакульскої сільської ради. Фотогалерея
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